

## ERRATUM NOTICE

**ADVANCED GCE**

**Physical Education**

**G453**

Principles and concepts across different areas of Physical Education

**Wednesday 23 June 2010**

**Morning**

This error was discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

In question 5(d) the figures for the 100 metres event in Figure 3 read:

Alactic energy system = 39%

Lactic Acid energy system = 56%

Aerobic energy system = 5%.

The figures for the 100 metres event should have read:

Distance (m)	Time (recorded by male elite athletes)	Contribution of each energy system (%)		
		Alactic	Lactic Acid	Aerobic
100	9.8 secs	56	39	5

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or [general.qualifications@ocr.org.uk](mailto:general.qualifications@ocr.org.uk)